

白内障 青光眼 玻璃体浑浊 黄斑变性 糖尿病并发眼病

只需三副药 五大眼病 十拿九稳

——走进“眼科泰斗”夏澳普和他的家传“治眼绝活”

“ 近日,在北京召开的第18届“世界眼病治疗与研究”专家研讨会上,我国著名眼科病医学界泰斗级人物、眼病治疗专家,苗医传承人夏澳普教授语出惊人:明目必益肝,肝益眼自明,白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、老花眼、糖尿病并发眼病,3个月提升视力,不开刀,眼睛亮起来,让在场的179位专家惊愕。带着诸多的疑问,我们走进当事人夏澳普教授。 ”

医学界如何看待夏教授的“益肝明目疗法”

北京同仁医院眼科主任刘大为教授:夏教授为人低调,做事谨慎,这次语出惊人可能基于现在眼病治疗鱼目混杂,很多患者有病乱投医、偏听偏信,花钱白搭还遭罪,延误治愈机会。另外,他已年近8旬,感到自己时间不多,想尽最大努力普及眼病知识,引导患者正确预防和治疗,现在益肝明目口服液是我们医院的一线用药,夏老非常欣慰。

他的“益肝明目疗法”是难得一遇的治眼绝技,原国家卫生部指定全国67家医院进行大量临床研究后,作出官方认定:刺激循环、激活血液微物质,强力为眼组织供氧,有效促进角膜、晶状体、复眼组织等恢复。

国家药监部门批准其药“益肝明目口服液”为眼病治疗专用药,北京同仁医院一线用药,并因效果好,无毒副作用,授予红色OTC标志及“澳普医生”商标,以防假冒。

协和医院眼病治疗中心冯一夫博士:与以往的眼病治疗方法相比,夏教授的“益肝明目疗法”非常实用,具有其他治疗方法无法比拟的三大优点:

一奇方:它是难得一遇的治眼奇方,400多年的疗效验证,效果非常好,一次治愈,让患者10年、20年、甚至一辈子都不犯眼病,完全替代手术实现药物治眼“一把刀”。

二奇药:所选药材全是苗家纯中药鲜药入药,药性高、活性大;加入多种夏氏秘制猛药,药效猛、起效快;采用离子雾化技术生产,药物离子仅1纳米大小,又以传统汤药提纯制成口服液吸收率达到99.9%。

三奇效:它是从眼病根源入手,益肝、通血脉、退障除翳,全面消除白内障、青光眼、玻璃体浑浊、视神经萎缩、黄斑变性、老花眼、飞蚊症、角膜炎、结膜炎等眼病。

中华眼病康复促进会会长徐长卿女士:夏教授是我国少有的苗医传承人,又是御医的后代,把他一生的时间都献给眼病患者,能有幸用到他的“益肝明目疗法”乃至能用上他的治眼良药“益肝明目口服液”,是不小的福分,服上这个药,起效快,治断根。

眼干眼涩、眼痛眼胀、头晕头疼、视物不清,5-7天,症状明显减轻;

青光眼、视力减退、黄斑变性、老花眼1-2个周期即可治愈;

3周期全面治愈白内障、玻璃体浑浊、视神经萎缩、飞蚊症、糖尿病并发眼病。

救助公告

为了让广大眼病患者尽早治好病,少花冤枉钱,北京同仁医院一线用药“益肝明目口服液”公益救助活动来到湖南。据悉,本次活动由中华眼病康复促进会发起,是全国公益性活动。工作人员透露,活动期间:买10赠5,买20赠20。

优惠活动仅限12月15日-12月18日。优惠名额只有前200名,先抓紧时间打进电话就可花最少的钱,用最好的药,彻底祛除眼病。

澳普医生



全省免费送货
货到付款

“益肝明目口服液”免费咨询热线:
0731-82432824

热点链接

数万眼病康复患者见证 “益肝明目疗法”就有这么神奇

目前眼病的治疗手段分为外用药物和手术两种。常用的外用药物包括缓解疲劳、消炎、激素类眼药水,药片,药贴等,这些都只能暂时缓解症状,长期使用会使视神经受损,眼压增高,增加眼部感染;长期使用这些药效不确切的药物治疗所带来的后遗症和并发症让患者苦不堪言,有的甚至失明,而手术和激光治疗的复发率更是让人生畏;抛开费用不菲不说,还要承担术后并发

症发生的风险。夏老“益肝明目疗法”遵循中医理论,以“治眼先治肝”一清二修三滋养,无论眼病多顽固只需三副药就可以做到快速奇效!

随着夏氏苗药“益肝明目口服液”的全国推广,越来越多的眼病患者得到神奇康复,眼病难以治愈的传统观念得到颠覆。中国眼病防治协会会长说:“夏教授治眼奇方的推广,将有望使人类与眼病绝缘!”

开3刀不如吃3副药,青光眼好了

贵阳人赵女士退休教师,62岁,青光眼12年

赵女士得眼病已有10多年,开始看东西模糊不清,头昏耳鸣,以为上了年纪,没当回事,就滴点眼药水,后来越来越严重,眼球胀痛,视力急速下降,简直成了睁眼瞎,检查后才知患了青光眼,做了三次小梁网切除手术都没好。

买了3副“益肝明目口服液”,用了两三天,眼睛就流出好多分泌物,看东西清晰很多,后来越吃感到越清爽,一天都比一天强,天天都有大变样,现在看书、看电视都没问题,给小孙女缝缝补补、穿针引线都看得很清楚。

治好了白内障,京城名医心服口服

北京名医汪老大夫,72岁,患白内障5年

汪老大夫是北京有名的眼科医生,他给人家治眼几十年,没想到自己患上了白内障,左眼视力0.1,右眼0.6,他在多方调治无效下,接受了左眼人工晶体植入手术,视力很快提升到0.8,好了一年多,白内障复发了,经常感到眼睛干涩痛痒,极不舒服,两眼视力都下降到0.2,生活极不方便,身为眼科医生,他很清楚再做手术也无济于事。

去年,他知道夏教授的“益肝明目疗法”后,公开对他叫板,非要亲身体会,没想到用药3个多月,两眼视力提升到0.7,心服口服地向他致歉,医生都不是神仙,只有对症治疗才能治愈。现在汪老的视力恢复的很好,眼睛特亮,他逢人便说,长年住院治病,不如夏教授的三副药管用;手术花费几十万元,不如夏教授看一看。

视力很清晰,非要酬谢10万元

太原赵先生,煤矿老板,56岁,黄斑变性

山西有个煤矿的赵老板,2009年检查出是渗透型黄斑变性,视力下降不说,还经常性眼底出血,眼前有黑影晃动,看东西变形,以他的财力,这些年啥药都吃过,国内外专家也看了不少,就是治不好,眼睛瞎了,有钱也是白搭,心里非常着急。

今年3月,他找到夏教授求治,10多天功夫眼底出血现象消失,眼前的黑影变细,眼珠子亮堂多了,坚持服完3副药,黄斑变性彻底好了,眼前明亮清晰,他硬要给10万元酬谢,夏教授说,您的心意我领了,治病救人是我的本分,该收的药费已经收了,钱不是万能,医者仁心,德行天下。

“益肝明目口服液”免费咨询热线:0731-82432824
桂药广审(文)第2012120026号



眼科泰斗——夏澳普

200年眼病奇方成为同仁医院一线用药

与夏老交谈过程中提起他家世代祖传的神奇治眼病古方,夏老很是自豪的说:“我家9代皆为苗医。又是5代御医的后代,先外祖公傅仁宇被明万历皇帝召为宫廷御医,以治眼疾显著名满天下,他撰写的《审视瑶函》已有400多年历史,到现在仍为眼病治疗教科书。先父夏成志与一代名家云南白药创始人曲焕章同为‘杏林双杰’。”

夏家这个治眼奇方叫“益肝明目汤”,治疗眼疾有奇效,眼睛痒疼,5-7天明显减轻;视物昏花,30天明亮如镜;几近失

明者,3副药重见光明。

这个眼病奇方是我夏家的独门绝活,60年了,我一直坚持坐堂行医,无论贵贱,让患者减少痛苦;另外,我不断地改进家传奇方,制成好药,让患者尽快康复。现在看来,我的努力没有白费,并且成为北京同仁医院的一线用药。无论病情多重,病史多长,不管是眼睛痛痒,视物不清,眼干眼涩或是白内障,青光眼,玻璃体混浊、视神经萎缩、黄斑变性、老花眼,一次治愈,就不再犯。

百年古方,用事实说话,用疗效见证,这才是真理。

治眼病顽疾来一个好一个

夏老在苗医的基础上融合了百家之长,先后在中央民族学院、中国医科大学系统学习中、西医知识,现在,夏氏苗医坚持中西苗医三医兼顾,更加系统,更加考究。

某省军区领导说:“56岁那年患了白内障,几近失明,吃的、贴的、喷的不知用了多少药,就是不见好,自从服了夏老开的5副药,现在快八十岁了,耳聪目明,身体硬朗的很。”

“苗地多产药饵……非方书所载,或吞或敷,奏效甚捷”。苗家草药性质较烈,尤其鲜药,

时间短而功效速。夏家世代皆为苗医,传承和发展苗医苗药,上对起列祖列宗,下对起广大百姓,特别在眼病治疗上,尽自己的微薄之力,让更多患者康复,这也是夏老毕生的追求。

说起经他治愈的眼病患者,夏老笑着说,“经我看过的患者,可以说来一个好一个,很多病人服用了我开的药,视力恢复光明以后,跪地称我神医,我搀扶起他们说,我不是神医,我名叫夏澳普,你们叫我澳普医生好了,慢慢他们都这样叫开来了,我喜欢他们这样称呼。”

只要有一丝光感,就能治好你的眼病

夏教授说,打蛇打七寸,治病要求本!当前,西医盛行,眼病患者一到医院不是打针吃药,就是动手手术开刀,“头疼医头,脚疼医脚”,被疾病牵着走。夏氏苗医是从病根入手,肝主目,是说眼睛的气血运行跟肝有关。肝受血而上养二目;中医认为肝与目关系密切,“肝受血而能视”,“肝气通于目,肝和则目能辨五色”。中医说“肝开窍于目”“肝血不足,精不得充,目不得养,则视物不明,可致成多种目病”。所以中医很早就认识到“明目必先益肝”,用动物肝脏来治疗目盲也是很

好的例子。

“明目必益肝,肝益眼自明”,我夏氏苗医的精髓就是通过秘制药物益肝达到明目的。在精选苗家出产的九节菖蒲、地黄、当归、玉竹等十几味鲜药的基础上,加入夏氏多种秘制猛药,药效刚猛、药劲迅速。近些年,夏老又不断地对家传“益肝明目汤”进行研究与改进,采用国际先进的离子雾化技术,将传统汤药浓缩,药效提升了50倍,夏老承诺无论你的眼病有多顽固,只要有一丝光感,就能逐步治愈。

后记

有人说夏澳普教授是华佗转世、扁鹊再生,也有的说夏教授是眼疾圣手、光明使者。夏教授却说他就是一个普通医生,最喜欢病人称呼他澳普医生。凭借60年的行医经验和家传400多年的治眼绝技,让眼病患者不被眼病折磨,不浪费血汗钱;让“益肝明目口服液”实实在在地为患者治好眼病;为大

家的健康保驾护航!

如今,夏澳普教授的“益肝明目”已在全国各地相继上市,秉承“病无贵贱,仁心济世”祖训,夏教授向广大眼病患者保证:白内障、青光眼、玻璃体混浊、视神经萎缩、黄斑变性、老花眼,3个月提升视力,不开刀,眼睛亮起来!